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Гнатюк Василь Михайлович народився 22 вересня 1977 року в 

с. Завишень Сокальського району Львівської області

Фото з сімейного 
альбома



У 1983 році вступив до першого класу

Жвирківської середньої школи



У 1996 році закінчує Львівське училище культури, де йому 

присвоєно кваліфікацію «керівник оркестру народних 

інструментів, організатор культурно-дозвіллєвої діяльності». 

У цьому ж році вступає до Рівненського державного

гуманітарного університету, де здобув кваліфікацію керівника 

оркестру народних інструментів, викладача фахових дисциплін.



У 2001 році одружується із Тетяною і в цьому ж році

починає працювати в ЗОШ №2 м. Рівне викладачем

народознавства та керівником фольклорного

ансамблю.



В жовтні 2002 році у родині Гнатюків народжується

син Андрій.



У 2003 році з сім’єю переїжджає до м. Сокаль, де починає працювати у

Сокальській дитячій школі мистецтв ім. Віктора Матюка, 

Червоноградській школі №9 та Варязькій ЗОШ. 

Навчав дітей гри на сопілці та баяні.



Його вихованці неодноразово були переможцями Всеукраїнських та

Міжнародних конкурсів, а ансамбль сопілкарів під його керівництвом

представляв Україну за її межами, 

найчастіше - в Республіці Польща.



У 2008 році народжується донька Соломія.



Василь Гнатюк був талановитим музикантом та вчителем, найкращим

батьком,чоловіком,братом,сином. Завжди веселий і усміхнений, щирий.

Його веселі жарти завжди були присутні у родинному колі, з колегами,

учнями. Він міг зробити величезний внесок у розвиток української

культури, але обрав інший шлях, і більше ніколи не буде надихати своїх

учнів любов’ю до музики.



Василь Гнатюк був дуже віруючою людиною щодня молився, ходив до

церкви, а також мав честь співати у молодіжному хорі церкви Святого Духа

смт. Жвирка. Кожен раз коли він повертався у відпустку – обов’язково

приходив до церкви. Але у 2022 році воїн змінив баян та сопілку, все своє

мистецьке життя на зброю та пішов захищати нашу Батьківщину від

ворога.



Василь Гнатюк був призваний на військову службу ще в час розгортання

АТО – у 2014 році. А з перших днів повномасштабного вторгнення пішов

захищати Україну. Ніс службу у 80-й окремій десантно-штурмовій

Галицькій бригаді (А0280), 4-й батальйон, 1-ша рота гранатометником, з

якою боронив та відвойовував територію Херсонщини від ворога.

Військовий також був у гарячих точках - Кремінна, Бахмут, Іванівське,

Кліщіївка



Василь Гнатюк був для побратимів прикладом порядності, мужності та

патріотизму. Побратими вважали його безстрашним воїном, він йшов у бій

першим. Крім того, він знав дуже багато пісень, тому в короткі години

відпочинку брав до рук баян і таким чином піднімав бойовий дух. Тому

побратими дали йому позивний «Музикант». Василь мріяв про життя в

мирній Україні, але завжди казав, що готовий віддати життя за неї.



Військовий був нагороджений подякою за сумлінне виконання службових

обов’язків, мужність, звитягу, силу духу, професіоналізм, проявлені під

час участі у заходах із забезпечення національної безпеки та оборони,

відсічі та стримування збройної агресії російської федерації проти

України, а також коїном за старанну службу та з нагоди річниці створення

батальйону.



Від лютого 2024 року був переведений до військової частини А2900,

пізніше – до А4733, де був командиром інженерно-маскувального

відділення. З цим батальйоном, що входив до складу 79-ї окремої

десантно-штурмової Таврійської бригади (А0224), Василь Гнатюк

воював в Оріховому Запорізької та Кураховому Донецької областей.



24 липня 2024 року під час виконання бойового завдання біля населеного

пункту Костянтинівка Мар’їнського району Донецької області командир

відділення Василь Гнатюк отримав травми, несумісні з життям.



Молодший сержант, командир відділення Гнатюк Василь Михайлович 

до кінця був вірний військовій присязі, побратимам та Україні. Він 

віддав найцінніше - своє життя - за територіальну цілісність і 

суверенітет України та світле майбутнє усіх українців.

(1977-2024)



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


